Campo magnético: Lei de Biot-Savard

Campo Magnético produzido por uma corrente | na direcao z.
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onde z’ € a posicao do elemento de corrente



Campo magnético: Lei de Biot-Savard

Campo Magnético produzido por uma corrente | na direcao z.
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Integrando em z’, obtemos o modulo de B(r):
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Numericamente: como calcular a integral? r=p ép + 2 €,



Regra 1/3 de Simpson
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Melhor: Regra 1/3 de Simpson

At Apy ~ f(zi) + 4f(Zi;1) + f(zig2) As

Somando, obtemos a aproximacao:

NAZ

/ZN f(z) dz~ —=[f(21) + 4f(22) +2f(23) + ... + 2f(en—2) + 4f (an-1) + F(2n)]



Aula 16 — Tarefa (Fazer upload!)

Calcule o campo magnético no plano z=0
produzido por uma corrente | na direcao z

(use unidades em que p,.1=1).

Considere um “fio” de comprimento L

Integre z’ entre —L/2 <7’ <L/2 (por que?) .
usando a regra 1/3 de Simpson (se quiser;
compare com a regra do trapésio).

Varie L e 4z'.

Faca graficos de B(p) vs p para cada valor
L e 4z’. Ha convergéncia?




Aula 16 — Tarefa - Dicas

Debug: 4z’ =0.005 e L=10.
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